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CCCOOONNNSSSIIILLLIIIUUULLL   JJJUUUDDDEEEȚȚȚEEEAAANNN   CCCOOONNNSSSTTTAAANNNȚȚȚAAA 

DIRECȚIA DE TURISM ȘI COORDONAREA INSTITUȚIILOR DE CULTURĂ SUBORDONATE 
 

 

● Tel.: +40-241.488.001 / Fax: +40341.733.140 ● e-mail: consjud@cjc.ro ● 

Compartiment Coordonarea Instituțiilor de Cultură Subordonate 

Nr. 19789/30.05.2023 

Către – CABINET VICEPREȘEDINTE  CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA               

 

NOTĂ INFORMARE 

Activități desfășurate pentru 1 Iunie 

 

MUZEUL DE ISTORIE NAȚIONALĂ ȘI ARHEOLOGIE CONSTANȚA 

 29 mai 2023: Lavinia Dumitrașcu, în colaborare cu Muzeul de Istorie Națională și Arheologie 

Constanța, vernisează, cu ocazia Zilei Copilului, pe data de 29 mai 2023, ora 11:00, expoziția 

Păpuși pentru copii mici și mari – din colecția personală a Laviniei. 

Este un cadou oferit copiilor și celor care păstrează o frântură din sufletul de copil. De asemenea, este un 

mod de a le mulțumi celor mici pentru că ne ajută să mergem mai departe cu zâmbetul pe buze și cu bucuria 

de a oferi oamenilor din sufletul nostru. 

Invitați speciali: Andrei Neagu – ArtAntik Gallery, Grădinița „2 Pitici” și Școala gimnazială nr. 22 „I.C. 

Brătianu”. 

 Pentru celebrarea zilei de 1 iunie, Ziua Internațională a Copilului, se acordă gratuitate la vizitarea 

obiectivelor, respectiv sediul central din Piața Ovidiu nr. 12, Constanța; Complexul Muzeal 

Tropaeum Traiani din Adamclisi; Complexul Arheologic Histria; Cetatea Capidava; Muzeul Carsium 

din Hârșova. 

 02 iunie 2023, loc. Pantelimon: Atelier de modelaj - modelând Istoria; Atelier de desen - Istoria 

în culori. 

 

MUZEUL DE ARTĂ CONSTANȚA 

 1 Iunie gratuitate pentru copii și însoțitori la obiectivele muzeului: sediul principal și Secția 

Muzeul de Sculptură „Ion Jalea”. Atelier de creație cu copii preșcolari 

 

MUZEUL DE ARTĂ POPULARĂ CONSTANȚA 

 Expoziția temporară  „Jucăriile copilăriei în satul tradițional” - 29 mai – 4 iunie 

 Intrare liberă pentru copii în data de 1 Iunie. 

 

COMPLEXUL MUZEAL DE ȘTIINȚE ALE NATURII CONSTANȚA 

ACVARIU 

Program de vizitare Acvariu  -  revizie tehnică 

 1.06.2023     Ziua Copilului – „01 Iunie cu prichindeii”- un  tur virtual prin Acvariu. 

DELFINARIU ȘI MINERALOGIE  

 Joi (1 Iunie 2023) ora 13:00   demonstrație cu delfini și lei de mare - „Descoperind asemănările și 

deosebirile dintre Cetacee și Pinnipede”. Acces gratuit pentru demonstrația de la ora13:00 în limita a 

1200 locuri . 

MICROREZERVAȚIE ȘI PĂSĂRI EXOTICE 

 Persoanele care vor participa  la demonstrația gratuită cu delfinii și leii de mare de la 

ora 13:00 vor avea și intrarea gratuită la Microrezervație. 

 

http://www.cjc.ro/
mailto:consjud@cjc.ro


 

                                Bd.Tomis nr.51, Constanța, cod poștal 900725, website: www.cjc.ro                         2 / 2 

CENTRUL CULTURAL JUDEȚEAN CONSTANȚA „TEODOR T. BURADA” 

 30 mai 10:00 – 11:00 și 18:00 -19:00 Profesorul de joacă, spectacol pentru copii, cu 

personaje, joc de umbe, eveniment interactiv și educativ, organizator Show Event SRL – 

Sala Centrului Multifuncțional Educativ pentru Tineret „Jean Constantin”. 

 31 mai 18:00 – 20:00 – Spectacol de dans, Club Sportiv ALLINONE. 

 1 iunie – Expoziție de fotografie online „Copilărie – Bucurie”. 

 1 iunie 2023 - participarea unui număr de 16 cursanți din cadrul catedrei Arte Vizuale, clasa pictură, 

la expoziția de pictără „COPIII, LUMINA PE SIMEZE CRAIOVENE”organizată de Asociația Seniori Art 

Craiova, în colaborare cu Centrul Județean pentru Conservarea Culturii Tradiționale Dolj, ce aparține  de 

Consiliul Județean Dolj. Vernisajul va avea  loc pe 30 mai ora 16:00. 

 

TEATRUL PENTRU COPII ȘI TINERET CONSTANȚA „CĂLUȚUL DE MARE”  

 Joi, 01.06.2023, ora 10:00  - (Spectacol susținut la sediul teatrului și oferit GRATUIT copiilor din 

centrele de plasament constănțene cu ocazia ZILEI INTERNAȚIONALE A COPILULUI)  

„FATA BABEI ȘI FATA MOȘNEAGULUI”, după Ion Creangă 

 Regia și scenariul: Daniel Stanciu           

Scenografia: Delia Cornelia Ioaniu 

Muzica: Dan Bălan 

Vârsta: 3 - 10 ani 

În distribuție: Rovena Paraschivoi/ Daniel Minciună, Ion Ciolan/ Clara Ghiuvelechian, Claudia 

Brădescu/ Tiberiu Roșu, Daniela Vlad, Grațian Prisacariu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Direcţia de Turism şi Coordonarea Instituţiilor de Cultură Subordonate, 

Director Executiv CATERINICI Monica Cristina 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                        Întocmit şi redactat,  

                                                                                                                  Musteaţă Ana, inspector superior 
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